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fmarfealítss, bo^ubns és a. marhahúsból hó» 
szült kolbászára a j ára

A  közélelmezési nápbizto&ság rendel,etet adott 
ki, amely az Országos Központi Árvizsgá]elűzött-' 
ság és a főváros volt tanácsa által megállapított 
legmagasabb húsárakat módosítja.

Eszerint az I. osztályú marhahús legmagasabb 
aTai a következők:

Nagybani, ár a. ¡közvágóhídon vagy a központi 
vásárcsarnokban viszonteladókra nézve kilo@ra.ra» 
monkint 18 korona 80 fillér; egy fél fej 20 ko­
rona. A  vágást követő napon kihűlt állapotban át­
adott husiért 2 százalékkal magasabb ár fizetendő*. 
Nagybani ár a mészárosnál a közvetlen fogyasztó; 
illetve felhasználó részére, ha a mészáros a húst a 
szokásos vágóhídi feldarabolás szerinti egész ré­
szekben adja el és szállítja, kilogrammon kint 21 
korona 10 fillér, Tcicsinybeni ár bármely minőségű 
húsra nézve a hüzveileji fogyasztó részére Tco- 
rona. Levescsont kilogrammonkint 2 korona. A  
megállapított áraknál magasabb árakat sem ki- 
csontoz-ás, sem tisztítás, sem csomagolás, sem más 
címen követelni vagy fizetni nem szabad. Ezek az 
árak 1919. évi március 29-től érvényesek. Az I. osz­
tályú marhahús í  orga 1 omfc ah oz atal ára nézve 1919. 
február 14-én 27560/1219. VILI. szám alatt a fővá­
ros tanácsa által kiadott hirdetményben közzétett 
összes többi rendelkezések változatlanul továbbra is 
érvényben, maradnak. Aki a rendelkezéseket meg­
szegi, egy évig terjedhető fogházzal és 50.000 ko­
ronáig terjedhető pénzbüntetéssel sújtható. A  bűnö­
sök felett a Forradalmi Törvényszék Ítélkezik.

Ugyancsak uj árakat szabott a közélelnjezési 
népbiztosság a borjúhúsra nézve is. Eszerint a bor­
júhús legmagasabb árát a következőképpen módosí­
totta : nagybani &r a viszont elárusító részére a 
bizományosnál vagy a nagy vágónál: leölt borjú bőr- 
ben fejjel, lábbal és zsigerekkel, boád ózva az alább 
részletezett sulyengndmén vekkel mérve kilőgram- 
monkint 24 korona. Súlyengedmények: 37 kilo­
grammig 7 kg.; 38— 59 kg.-ig 8 kg.; GO— G9 leg.-ig 
9 kg.; 70 kg.-tcl feljebb 10 kg. A  jegelt (vizes) 
borjuknál a fenti súlyéngcdnj,ényen felül darabon- 
kint még további félkilogramm su 1 yengedmény 
adandó. Kicsinybeni ára a közvetlen fogyasztó ré­
szére: egész borjú bőrből kifejtve, fejjel és zsige­
rekkel, láb nélkül kilogrammonkint 25 korona 50 
fillér, fél borjú hosszában kettéhasitva vagy fejjel 
vagy zsigerekkel (tüdő, szív, lép), azonban mimi­

diét esetben láb nélkül 26 korona. Comb teljesen ki- 
icsontezva, lábszárhus nélkül, egészben vagy felsze­

di letelve 44 korona. Lapocka teljesen kicsontozva, 
íj lábszárhus nélkül egészben vagy felszeletelve 40 
-korona; szegy (mell), karaj, vésés és máj 30 ko­
rona; nyakhus, fejhus, lábszárhus, nyelv vagy 
uszály 20 korona; borjuzsigterek (tüdő, szív ég lép
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A  közélelmezési népbiztossá# a marhahúsból 
"készült kolbászárukra megállapított legmagasabb 
árakat a következőképpen módosította: A  közvetlen 
fogyasztást szolgáló kiskereskedelmi forgalomban 
tecmáskcdfcáise (virsli), szafialéd, vagy füstöltkol- 
báaz kilogrammonkint 24 korona, párisi vagy ko- 
esorokolbász (krinolm) 26 korona, nyári szalámi 
jegyszer füstölt), vagy radásskolbász 28 korona, 
füstölt marhanyelv nyersen (garat nélkül) 28 ko 
róna, füstölt ¡marhanyelv főzve, egészben 36 korona, 
füstölt marhanyelv főzve, felszeletelve 38 korona. 
ÍA termelő a kolbászfélékért a kösvetitőkereskedo- 
től a hideg állapotban átadott áruért a fent meg­
ái lapított áraknál kUogrammonkint csak 2 koroná­
val alacsonyabb árakat követelhet. Ezek a rendel­
kezések március 29-ikrén lépnék életbe. A  gyár­
tásra és forgalombahozatalra nézve a főváros ta­
nácsa által január 24-én megállapított rendelkezé­
sek továbbra is érvényben maradnak, ellenben az. 
akkor kiadott hirdetményben közzétett legmaga­
sabb árak hatályukat vesztik. A  büntető rendelke­
zéseik ugyanazok, mint fentebb.


